

# 来联大明星桥艺术中心圆孩子“明星”梦

开设有以素质教育和学科知识结合的语言、书法、舞蹈、绘画等  
通过动手、认知、体验等多样化学知识，孩子开心家长省心



以往，很多教育机构为迎合家长和孩子的“高分”需求，将学科知识提前灌输，表面上成绩很好，但只是为了应付考试，其实能力却很差。古人尚且知道习诗歌赋、琴棋书画，知道要培养兴趣、陶冶情操。在未来的几十年人生中，陪伴孩子的是什么？

新课改的进行，推荐生和保送生的实施，人们对素质教育越来越重视。为此，联大明星桥艺术中心开设了以素质教育和学科知识相结合的书法、舞蹈、手工绘画、语言等艺术课程，以适合现阶段孩子全面发展需求，通过动手认知、体验课等加强感性认识，强调多样化学习知识。让家长省心孩子开心。 记者 唐善普

## 书法 开发智力受益终生

书法已被教育部列为新课改的重要内容，从9月份开始，教育部要求每个小学落实书法课程，对三到九年级的学生提出“兼修毛笔”要求。

王老师认为，练习书法能形成良好的执笔姿势和坐姿，避免孩子因书写姿势不当造成的近视、驼背等。通过训练灵活性和协调性，刺激大脑的生长发育，开发智力，增加身体协调性；孩子有时好动、浮躁，静不下心来去专心做一件事，书法能帮助养成细致、专注、沉着、持久的学习品质；一手好字能为中高考增加取胜的砝码，终身受益。

## 教学亮点 小班授课学有所成

“小班授课，让孩子学有所成。”王老师说，这是中心最大的教学亮点。全程小班授课，每班不超过10人。照顾到每一个孩子都能融入课堂当中，系统掌握，因材施教。

而组织全国性艺术等级考试，让孩子在学习的同时能得到国家级的考试证书，为日后升学中增添决胜的砝码。

各类艺术课程每期均有作品推出并且有成果展，使孩子学有所长学有所得。增加孩子的锻炼机会。为孩子的表演课刻录光盘，记录孩子成长进步过程，留下美好回忆。

地址：文化路与丰产路交叉口农大科技楼三楼

电话：0371-63555558 63910660

## 语言班 孩子表达“胜人一筹”

“我们语言艺术班的孩子，在语言表达中能找到表达的乐趣，在学校活动中不怯场，并培养多种综合能力。”明星桥艺术中心项目主管王晓琨说，来学习的大致有三种类型：想口音清晰提高语言表达能力；培养外向性格；培养特长。

二年级学生李嘉一，2010年开始在明星桥

艺术中心语言班学习，活泼、反应快，口才好脑子活。他告诉记者，非常喜欢王老师的课，上课有绕口令、讲故事、诗歌诵读、给词编故事、模仿主持人等都喜欢。

去年也报了语言班的郝好，用她父亲的话说：“学了半年后变化很大，性格内向的她在语言

表达上逻辑性很强，胆子也大了，非常有成就感。”

据王老师介绍，这两个学生已与其他主持人一块联合主持了两次联大大型晚会，还在不同的活动中上台表演节目，自然得体，很受欢迎，俨然一个“小明星主持人”。而这样的孩子在班里还有很多，几乎每个孩子对舞台都不陌生。

## 英语美术 学会画画还练口语

“联大的英语美术课，就是用英语讲授的美术课程，使孩子在学美术的同时依然能够锻炼英语口语，素质教育与应试教育相结合。”王晓琨说，让孩子在英语的海洋中摘取可爱的美术果实，在艺术的殿堂中接受英语的熏陶，是这个

课程的特色。

美术课亮点多多。一是分课题上课。如动物、植物、中国传统文化、国外文化、生活创想等课题。遇到节日，老师会引导学生进行思维绘画，画和节日相关的作品。二是导入式课堂。

采用故事、游戏、影像、图片等导入方式，使美术课不单单是画好一张画，在绘画的同时观察力、创造性思维、科学常识等也得到锻炼、提高。另外设有板报课程，手抄报课程，与实践和兴趣相结合。

# 想成学习“精英”？联大精品校区来帮你

精选名师、个性化辅导，全科及多种班型，普通班的费用  
暑期推出7大优惠，15日前报班可享受七八折

“真没想到，在联大的精品学习中心也能找到费用这么低的课程。”在联大省教育学院精品学习中心为孩子报了少儿英语辅导的徐先生，对这里的优美学习环境、小班化教学的精品辅导的服务策略赞不绝口。

据了解，联大位于纬五路的省教育学院校区和棉纺路的国花校区为全科小班化教学模式，招生范围包括幼儿、小学生、小升初、中学等各年龄段各年级的孩子。目前特推出针对暑期辅导的七大优惠活动，15日前报班可享受七八折。 记者 唐善普

## 软、硬件受家长和学生热捧

谈起联大在两个月内接连开设两所“精品学习中心”式的校区，省教育学院精品学习中心校区的校长徐薇说，目的就是把联大的优质教育资源送到学生的家门口，让这两个区域想通过辅导班提高成绩的孩子，在家门口就能接受到优质的辅导。

选择“低调开业”的两所精品学习中心校区，却受到家长和学生的“热捧”，咨询和报名情况非常喜人。

“早听说联大管理严格，设备好，看了后感觉真是不错。”家长姚女士对校区的设施与班型很赞赏，很快决定给孩子报了初三的VIP辅导班。

在省教育学院校区，许多学生和家长竟是冲着初一数学老师马杰来报名的。“课讲得好，孩子学得快，也喜欢马老师。”6日，来接孩子的林女士说，本来儿子今天有游泳课，但孩子坚持要先上马老师的课。



4月8日，联大省教育学院精品学习中心刚开业就受到热捧。(资料图片)

## 小班化教学，暑期轻松提成绩

一张桌子、两把椅子、一块黑板、一台空调。这样的一对一辅导教室在省教育学院精品学习中心教室有20个，国花精品学习中心有10多个。

另外还有一对二、一对三、一对四和一对五，用于小组化教学的6人班教室，不超过25人的小班化教室，以及教室后边专门设置的陪读课桌，孩子的自习教室，家长休息室等，整洁有序的接待前台，训练有素的咨询师……两个新校区的整体布局，精品装修风格等赢得了家长和学生的称赞。

“师资队伍教学方式灵活，既有全托模

式，也有半托学习；既可选择单项弱科进行补差，又可以选择语数外全科进行培优补差。”徐薇说，精品学习中心校区的一对一和小组教学、小班化优势非常明显，老师能充分照顾到每一个学生。

据她介绍，在教学管理上实行班主任制，由其检查学生当天学习效果，并免费为学生单独补课，巩固学习成绩，免除家长因工作忙不能辅导、检查孩子学习情况的烦恼。目的就是让学生在暑期能内能快速提高成绩。在下学期开学后轻松学习，而成绩又能遥遥领先。

## 7大暑期优惠 15日前报班享受七八折

让家长高兴的是，这么高档的校区收费标准却不“高档”。孩子享受的是精品的教学辅导，价格却是普通班型的收费。

据介绍，目前两校区所涉及的全科及各年龄段的班型已大部分开始上课。为让更多的学生享受到两校区的优质教育资源，在暑期特推出七大暑期盛惠，家长和学可尽快咨询报名，享受这些优惠。

七大暑期盛惠包括：所有课程均享受七八折优惠；凡报少儿及小升初英语课程均可获得200元童铭(数学语文)学习券；老生介绍新生，除享受介绍双倍积分外，还可获得价值100元的加油卡、购物券、肯德基餐券、8G优盘、话费充值卡(五选一)；所有课程均可获得双倍积分；教师、军人子女及媒体工作者除享受以上优惠外，今后全部课程将享受八五折优惠；省教育学院教师子女除享受以上优惠外，今后全部课程将享受七折优惠；报名即送精美大礼包。优惠活动截止时间截至7月15日。

教育学院精品学习中心：纬五路与经五路交叉口省教育学院东实验楼三楼

电话：86133833、86133855

国花精品学习中心：棉纺路鑫苑国际城市花园3楼

电话：86039599、86039799

联大个性化一对一、小组教学提分专线：65669661、65669662、65669663

联大教育集团官网：

www.ununedu.com